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Folkefrelsar til oss kom
Julehilsen fra diakon Kurt.

Andakten

Vi nærmer oss Jul etter hvert nå. En 
tid for forberedelse og forventning. 
Overskriften her er hentet fra salme 
nummer 2 i salmeboken. Det er en 
gammel salme forfattet av biskopen i 
Milano, Ambrosius, på siste del av 300 
tallet. Første verset lyder slik: 
«Folkefrelsar, til oss kom, fødd av møy i 
armodsdom! Heile verdi undrast på kvi du 
såleis koma må.» 
Her åpnes det opp for undringen. I vår tid 
hvor så mye skjer på en gang er det ikke 
alltid så lett å slippe til undringen. For 
undringen må ha en roligere livspuls slik 
at en kan begynne å kjenne etter. Som 
i innledningen til denne salmen. Hva er 
det egentlig som sies?

I andre verset understrekes det at vi står 
overfor et under. Altså noe vi ikke kan 
forklare helt ut med våre ord, men som 
allikevel er en realitet for den kristne tro. 
«Herrens under her me ser, ved Guds Ande 
dette skjer. Livsens ord frå himmerik vert i 
kjøt og blod oss lik.»
Livets ord, Jesus, blir oss lik, blir født som 
et lite barn. Kommer oss helt konkret 
nær. Et guddommelig nærvær trer synlig 
inn i vår verden. Han kommer til oss 
som sann Gud og sant menneske Den 
opphøyde Gud lærer vår menneskelige 
glede og smerte å kjenne fra innsiden.

Er det noe mange av oss lengter etter når 
livet er tungt, så er det at noen kan vise 
forståelse for vår situasjon. Når vi leser i 
det nye testamentet, trer Jesus frem som 
den som føler med sine medmennesker. 
Han kan gråte med dem og fylles av dyp 
medfølelse. De motløse og sørgende vil 
han gi nytt mot og håp for fremtiden. 
Han vil frigjøre fra det som binder og 
tynger i hverdagen. Om vi fortsatt må 
kjenne på det som er tungt og krevende 
i livet så vil han at vi ikke skal gå alene 
med det. Jesus vil bære byrdene sammen 
med oss. Han vil hjelpe oss i møte med 
motløsheten. Ved sitt liv viste han oss 
hva kjærlighet er, han reiste opp og ga 
nytt mot til mennesker. 
Om denne kjærligheten står det i 1. 
Johannesbrev: 
«Og ved dette ble Guds kjærlighet åpenbart 
blant oss, at Gud sendte sin enbårne Sønn til 
verden for at vi skulle leve ved ham. Ja, dette 
er kjærligheten, ikke at vi har elsket Gud, 
men at han har elsket oss og sendt sin Sønn 
til soning for våre synder. Mine kjære, har 
Gud elsket oss slik, da skylder også vi å elske 
hverandre.» 
I møte med denne kjærligheten er vårt 
blikk rettet både mot Gud og mot vårt 
medmenneske.

Der kjærlighet blir tatt imot, og 
også gitt videre utvides vår horisont. 
Takknemlighet og undring får gode 
vekstvilkår.

I Bibelen møter vi to navn som beskriver 
hvem folkefrelseren er: I Lukas evangeliet 
hører vi om navnet Jesus som betyr:
»Herren frelser» og i Matteus evangeliet 
Immanuel som betyr:» Gud med oss.»
Vi skal i vår undring få fatte nytt mot, 
lyset er sterkere enn mørket. I det sjette 
verset utrykkes det slik i salmen: 
«Klårt di krubbe skina kan, ljoset nytt i natti 
rann, naud og natt til ende er, trui alltid ljoset 
ser.»

Så har vi muligheten til å gå inn i 
undringens rom i vårt indre, og der kan 
vi nærme oss ham som vil være med oss i 
våre hverdager og i vår Julehøytid.
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Det går mot adventstid og jul igjen. En jul 
som mange nok er spent på og kanskje 
litt engstelig over hvordan skal bli. Julen 
bringer med seg mange tradisjoner, 
minner og forventninger.

Selv husker jeg godt adventstiden og 
julen i 2007. Det var julaften og klokken 
var 16.55, gudstjenesten nærmet seg 
slutten. Det eneste som sto igjen var å 
synge «Deilig er jorden» før julen skulle 
ringes inn. Jeg kjente at det slo meg 
i magen – hvordan kan jeg overhode 
synge Deilig er jorden nå? Det kjentes 
helt utenkelig. 

Jeg hadde kommet hjem fra Filippinene 
4 dager før jul. Rett hjem til den norske 
feiringen og juletradisjonene. Tre 
måneder på Filippinene hadde gjort 
inntrykk og overgangen fra Filippinene 
til Norge var stor. Fra besøk hos barn 
som hadde mistet sine foreldre og 
hjem til sofaen og tryggheten hos mine 
foreldre. Jeg kjente på urettferdigheten 
og kroppen min ropte i protest - «Jorden 
er ikke deilig!»  Orgelet begynte å spille og 
folk sto rak i kirkebenken og sang «Deilig 
er jorden, prektig er Guds himmel». Etter 

en liten stund sang jeg med på salmen – 
med høy røst. 
Biskop Per Arne Dahl har omtalt salmen i 
en artikkel og Dahl skriver at forfatteren 
av «Deilig er jorden», Bernhard Severin 
Ingemann kjente på en protest mot 
jorden da han skrev salmen. Ingemann 
hadde opplevd et hardt liv hvor faren 
døde da han var 10 år. Moren, fire brødre 
og en søster døde av tuberkolose noen 
år senere. Ingemann opplevde å miste 
glede, tro og trygghet – og på kort tid 
måtte han og den danske befolkningen 
gjennomleve to kriger. Det er ikke 
vanskelig å forstå at Ingemann kjente på 
en motløshet. 

I 1850 fikk han høre en melodi fra 
Korsfarertiden. Ingemann tok oppdraget 
med å skrive tekst og i løpet av en natt 
skrev han de tre kjente versene i «Deilig 
er jorden».  Kritikerne spurte Ingemann: 
«Hvordan kan man synge Deilig er 
jorden når jorden slett ikke er deilig» - til 
kritikken det svarte han:

Nettopp derfor. Men jorden var en gang deilig. 
Vi kan fortsatt se glimt av dens deilighet. Og 
en dag skal jorden igjen bli deilig og nyskapt. 
I mellomtiden har Gud fått adresse på jorden, 
barnet er født, himmelen er kommet nær. 

Dette året er det mange av oss som har 
kjent på og kjenner på en frykt og sorg 
for hvordan verden utvikler seg, for 
sykdom hos en av våre nærmeste og 
over å kanskje ikke kunne samle familien 
rundt seg til julefeiring. 

Vi lever i en tid hvor vi må stå sammen 
i ønsket om at jorden en dag igjen skal 
bli deilig, vi trenger protestsalmer som 
«Deilig er jorden». Hvor vi med høy røst 
kan synge «Fred over jorden, menneske 
fryd deg! Oss er en evig frelser født!» I 
protest og i håp om at jorden en dag 
igjen skal bli deilig. I troen på det lille 
barnet som kom til jorden og som 
viser oss hvordan Gud ikke har forlatt 
oss. Men som lar oss se spor av Gud i 
hverandres ansikt og som viser oss glimt 
av jordens deilighet. 

God adventstid! 

 La oss synge «Deilig er jorden» 
i protest og håp! 

Marianne Hermann Brekken
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I dagene hvor menighetsbladet 
ferdigstilles har vi akkurat gått inn i en 
ny periode med nedstengning og mye 
av den kirkelige aktiviteten har som i 
samfunnet ellers måtte stanse opp. Med 
store begrensninger i antallet vi kan ha 
i kirkene våre, også før de strengeste 
restriksjonene trådde inn, har vi måttet 
tenke litt nytt rundt gudstjenestene 
julaften. Planene for julefeiringen i 
kirkene vil vi derfor kunne komme til å 
måtte justere dersom smittesituasjonen 
tilsier det. Det vil i år være nødvendig 
med påmelding da vi må kunne bistå 
med eventuell smittesporing.

Julekrybbe og julefeiring ved 
Haug kirke
2020 planlegger Haug menighet og Kirka 
i Øvre Eiker en alternativ julefeiring slik 
at juleevangeliet og «Deilig er jorden» 
skal få fylle bygda også i år. Fra lørdag 12. 
desember vil det stå en julekrybbe ved 
Haug kirke, den vil være noe bemannet 
frem mot julaften og det vil være mulig å 
ta turen innom, følg med på hjemmeside 
og på facebook for nærere informasjon.
 
På julaften inviterer vi til julefeiring 
ute ved krybba, det vil bli julesalmer 
og det blir lest juleevangeliet. Også til 
utendørsarrangement er det et maks 
antall på 200 stk. til stede og alle må 
holde seg til sin husstandsgruppe. Så 
håper vi selvsagt på noen minusgrader 
og lett snødryss slik at folk kan stå ute i 
20 minutter. 

Julefeiringen i kirka i Øvre Eiker
 Mange har som tradisjon å gå på gudstjeneste julaften, høre juleevangeliet, synge Deilig er jorden og la 

kirkeklokkene ringe inn julehøytiden. I fjor var 1299 på julegudstjenester i Øvre Eiker og etter planen skulle det 
utvides med en ekstra gudstjeneste i Haug kirke i år. 

13.12. 2020 - 3. søndag i advent
11:00 	 Gudstjeneste i Haug kirke
11:00 	 Gudstjeneste i Fiskum kirke, med årsmøte
11:00 	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke

20.12.2020  - 4. søndag i advent
18:00 	 Lessons & Carols i Vestfossen kirke

24.12.2020 Julaften
13:00 	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke
14:00 	 Gudstjeneste i Bingen kapell 
14:30	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke
15:00 	 Julefeiring ved julekrybba, Haug kirke
16:00	 Julefeiring ved julekrybba, Haug kirke
16:00 	 Gudstjeneste i Fiskum kirke
16:00 	 Gudstjeneste i Bakke kirke

25.12.2020 Første juledag
11:00 	 Høytidsgudstjeneste i Haug kirke
11:00 	 Høytidsgudstjeneste i Bakke kirke 

31.12.2020 Nyttårsaften 
23:00 	 Kveldsgudstjeneste i Haug kirke 

01.01.2021 Første nyttårsdag 
11:00 	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke

Planlagte gudstjenester i advents- og juletiden

PÅMELDING FRA 14. DESEMBER 
Det vil bli lagt ut oppdatert informasjon på hjemmesiden vår og på 
facebook om hvordan påmeldingen foregår. Det vil også være mulig å 
ringe kirkekontoret for informasjon og for å melde seg på gudstjenestene 
i julen.  Påmeldingen starter 14. desember.

 Julekrybba i Fiskum. 

Foto: Mesterstuen, som også 

har laget julekrybba.
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Weedad Ahmad Al-Khalaf sitter utenfor 
teltet til familien i den lille landsbyen 
Mekseh i Bekaadalen i Libanon. Rett 
bak rager fjellene til hjemlandet Syria, 
en daglig påminnelse om livet som var. 
Landet hun måtte flykte fra for åtte år 
siden. 
-	 Livet er veldig vanskelig for oss og vi 
bekymrer oss mye for barna våre, sier 
hun stille.  
 
Tre fødsler i flyktningleiren  
Før de flyktet til værutsatte Bekaa, med 
iskalde vintre med mye snø, bodde hun i 
Um El Jurayn ikke langt fra Aleppo i Syria. 
Krigen gjorde det farlig å bo der, så farlig 
at hun til slutt måtte flykte sammen 
med ektemannen Mohammed Hassan 
Ibrahim og svigermoren Serie i 2012. 
Nå deler de skjebne med 70.000 andre 
syriske flyktninger i dalen.   

Familien på tre har blitt til seks. Tre barn 
er født i flyktningleiren. Eldstemann 
Yousef ble født for fem år siden, deretter 
kom lillebror Aus, som er tre år, og til 
slutt veslejenta Talia på ett år.  
Alle barna våre har vokst opp her, 
forteller Mohammed. Noe som fyller 
både han og Weedad med stor sorg.  

-	 Dagene deres går med til lek, fotball 
og spill. Bortsett fra det så er det ikke 
så mye for dem å gjøre her. Ikke har de 
skole her heller, jeg er redd barna våre 
må vokse opp som analfabeter.  

Vinteren er lang og kald i dalen.  
-	 Kulda og store snømasser skaper 
problemer for oss. Vi har ikke råd 
til å dekke til teltet med isolerende 
beskyttelse, for det er så dyrt. Derfor 
blir det veldig kaldt for oss, forteller 
Mohammed.  
For å holde seg varme, bor de på ett rom.  
-	 Der varmer vi opp, men i år er brensel 
en mangelvare her i dalen. Prisene på 
brensel øker, så det er vanskelig å fyre, 
forklarer han.  
 
Fra Kirkens Nødhjelp har de fått tilgang 
til rent vann og hygienepakker.  
-	 Vi har rent vann her i teltet i tillegg til 
at vi får hygienepakker. Vi har også fått 
mye informasjon om hvordan vi kan ta 
vare på oss selv for å unngå sykdom, sier 
Weedad. 
De hadde fått både vann og 
hygieneartikler før covid-19, noe hun er 
veldig glad for.  

-	 Det har vært så viktig for oss at vi har 
hatt tilgang til vann og såpe. Det bruker 
vi jo hele tiden, sier hun.  
Behovene er store for rent vann og 
hygieneartikler, samtidig som mange 
trenger varme tepper som Kirkens 
Nødhjelp deler ut i Libanon. 

Du kan være med å hjelpe familier i 
nød og gi dem trygghet til jul. I Libanon 
kjemper folk mot covid-19 i tillegg til 
sult, kulde og fattigdom. Eksplosjonen 
i Beirut har gjort flere tusen hjemløse 
og ødelagt mange liv. Sammen kan 
vi gjøre en forskjell. Vi sørger for rent 
vann og hygienepakker til mennesker 
på flukt, og hjelper dem som er rammet 
av eksplosjonen med varm mat og 
husly.  Samtidig jobber vi på spreng for å 
forhindre spredning av covid-19.

Slik gir du årets viktigste 
julegave:
-	 Vipps valgfritt beløp til 2426.
-	 Send GAVE på sms til 2426 og gi 		
	 250 kroner.
-	 Gavekonto: 1594.22.87248

Kirkens Nødhjelp er norske 
menigheters egen humanitære 
organisasjon, og har jobbet i 
Libanon siden 2013. Der jobber vi 
med vann, sanitær, hygiene og 
kjønnsbasert vold. På grunn av krig i 
nabolandet Syria har Libanon siden 
2011 opplevd en massetilstrømming 
av flyktninger. Størrelsen på 
flyktningpopulasjonen har ført til 
en økning av landets befolkning på 
25 prosent og et enormt press på 
infrastruktur som vann, fast avfall 
og elektrisitet samt tilgjengelige 
offentlige tjenester, særlig i helse- 
og utdanningssektorene. Ifølge 
Lebanon Crisis Response Plan 
(LCRP) 2019 mangler 3 208 800 
tilgang på trygt vann. Dette kan 
føre til alvorlige helserisikoer og 
eksponering for sykdom, særlig 
under overbefolkede leveforhold 
som enkle teltbosettinger og 
husrom av dårlig kvalitet.  

Gruer seg til iskald vinter
For å holde på varmen, bor småbarnsfamilien i et lite rom i teltet. 

Det var ikke fremtiden de så for seg da de flyktet fra Syria for åtte år siden.  

Av: Anette Torjusen, Kirkens nødhjelp - Foto: João Sousa  



Eiker Menighetsblad6

I høst har vi heldigvis kunne møtes i 
kirka og på menighetshus, om enn 
med en del smittevernrestriksjoner. 
Det har vært aktiviteter for barn og 
unge, konfirmantene har startet opp, 
vi har hatt gudstjenester, bibelgruppe, 
formiddagstreff og gravferder. Så 
går vi inn i en førjulstid som blir mer 
utfordrende. Da gjelder det at vi står 
sammen. Selv om vi ikke kan møtes like 
ofte og i så store grupper som vi skulle 
ønske. Vi må ta vare på hverandre og 
støtte hverandre.
Det har skjedd mye i og ved kirkene 
våre i høst. I Bingen er endelig 
trapp og rullestolrampe ferdigstilt 
med skiferheller i trappa og flott 

smijernsrekkverk. Parkeringsplassen 
er planert ut og traséen til nytt gjerde 
rundt kapellet er gjort ferdig.
I Haug gleder vi oss over at kommunen 
har forskuttert investeringsmidler 
til restaurering av tårnet. Arbeidet 
planlegges og søknader sendes 
og i løpet av januar starter selve 
restaureringsarbeidet opp. Noe av 
arbeidet kan gjøres innenfra, men det 
må også settes opp stillas rundt hele 
tårnet mens det utvendige arbeidet 
utføres. I løpet av høsten skal arbeidet 
ferdigstilles.
I Fiskum jobber orgelrestauratørene 
for fullt. Hele orgelet er plukket fra 
hverandre, det renses og restaureres, 

strømledninger og skinn byttes ut. En 
krevende jobb, men vi regner med at 
arbeidet er ferdig til begynnelsen av 
desember. I noen perioder må kirken 
stenges, slik at arbeiderne får arbeidet 
uforstyrret. Dåpssakristiet som er blitt 
restaurert på dugnad, er nesten helt 
ferdig og resultatet blir flott! Takk for 
god dugnad!
Søknaden til bispedømmekontoret om 
ny gravplass i Vestfossen blir sendt i 
begynnelsen av november. Det blir en 
gravplass med et uttrykk tilpasset den 
flotte Vestfossenkirka. Vi gleder oss til å 
se det ferdige resultatet neste år.

Så ønskes dere alle en god førjulstid!

Dugnadsdager i Bingen
Jeg er meget stolt av dugnadsånden på bygda. Det 
gjelder både i Bakke og Bingen hvor jeg er så heldig 
å være kirketjener. På min første befaring i Bingen 
så jeg at der var et lite, fint bårehus. Men da jeg 
så nærmere på det, forsto jeg at det trengte noen 
malingstrøk. 
Vips så var det fem glade damer som var villig til å 
hjelpe meg. Vi satte i gang med grunning og maling. 
Og for noen damer! De var høyt og lavt, med masse 

humor og humør. Vi holdt 
på i to og en halv dag og 
ble godt fornøyd med 
resultatet. Takk til Åse 
Jellum, Kari Eidal, Berit Bye 
Sletten, Anne-Britt Jellum 
og Kjersti Nævra. Jeg er 
avhengig av slike folk som 
kan være med å bidra.

Hilsen Torunn Jacobsen, 
kirketjener 

T.v.: Kjersti Nævra 

Nytt fra kirkevergen
HOLD UT

Kari Aasen Ingebo

«Hold ut, stå sammen, slå ring om det vakre som fins.
Slå ring om hverandre, slå ring om din bror og alt det som spirer og gror», skrev Jan Teigen.

Vintermerking på 
gravplassen
 
Noen steder på kirkegården og på minnelunden er 
det nå satt opp bambuspinner.
Her har kirketjenerne merket av graver til kister og 
urner som kan brukes i løpet av vinteren.
Merkingen gjør det lettere hvis/når det kommer 
mye snø.
Vi ber om at ingen tar bort merkepinnene.
Når snøen går, vil de naturligvis bli fjernet.
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Kurt Homme, vår diakon i mer enn 30 år, går over i 
pensjonistenes rekker fra 1.januar. Vi ønsker ham en rik og 
aktiv pensjonisttilværelse. Les mer om ham på s 10.

Ann-Kristin Eidsvåg er tilsatt som diakon etter Kurt 
Homme. Hun begynner å jobbe 1.februar. Ann-Kristin 
har jobbet som diakonmedarbeider og trosopplærer i 
Rissa menighet i Trøndelag i mange år. Det blir en bredere 
presentasjon av henne i neste nummer av menighetsbladet.

Christian Kiltorp, kirketjener har fått innvilget 6 måneder 
permisjon fra januar til juni. 

Marianne Hermann Brekken som har vært sokneprest i 
Haug og Bakke. Det blir avskjedsgudstjeneste i Haug kirke 
10. januar. Hun har fått jobb som avdelingssjef for program- 
og organisasjonsutvikling i KFUK-KFUM. Vi ønsker henne 
masse lykke til i den nye jobben- og takker for alt hun har 
tilført våre menigheter av engasjement og tanker disse 
årene.

Takk for meg! 
I de tre årene jeg har vært prest i Haug og Bakke 
menigheter har jeg ønsket å formidle at kirkens rom 
har plass til hele livet med alt det vi er og at Guds 
kjærlighet kan styrke oss til å leve hele og fulle liv. Jeg 
tror budskapet om Guds uforbeholdne kjærlighet er 
noe vi alle trenger, og selv har jeg brent litt ekstra for 
å videreutvikle konfirmant- og ungdomsarbeidet. 
Menighetsrådet i er nå godt i gang med å utvikle loftet 
på Haug menighetssenter til et værested for ungdom, 
dette er et arbeid jeg gleder meg til å følge utviklingen 
av på avstand!
Jeg takket i oktober ja til stillingen som programsjef i 
barn og ungdomsorganisasjonen KFUK-KFUM, dette for 
å kunne være med å virkeliggjøre og utvikle programmer 
for at enda flere barn og unge får finne sin plass i et trygt 
og åpent kristent fellesskap.
Det har vært mange fine menneskemøter disse årene, i 
gleder og i sorger. Jeg er dypt takknemlig over å ha fått 
gå et stykke vei sammen med folka her i Øvre Eiker, og 
til de som har sluppet meg inn i det vondeste - takk for 
tilliten, jeg bærer dere med meg. Jeg tar med meg mange 
gode minner; de gode blikkene i gudstjenestene, kvinneforeningsmøte i Bingen, formiddagstreff 
og konfirmant- og ungdomslederleir. Det kirkelige livet i Øvre Eiker er variert og mangfoldig!

Alt godt, 
Marianne H. Brekken 

 

Nytt om navn
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Barn og unge i kirka

Tilbud for barn og unge

  DESEMBER

1.-20.	 Adventsløype for Lys Våken, 
		  Lys Levende, konfirmanter og 
		  alle andre

  JANUAR	

7.	  Kirketorsdag og juletrefest på 
	 Haug menighetssenter. (med forbehold)
12.	 Oppstart for Ten Sing etter ferien.
14.	 Oppstart Babysang etter ferien.
15.	 Oppstart Mikrosing og Minising 
	 etter ferien.
21.	 Småtrall i Vestfossen kirke.
23.	 Tårnagent i Bakke kirke.
24.	 Gudstjeneste for små og store i 
	 Bakke kirke: Tårnagent!

  FEBRUAR

4. 	 Kirketorsdag på Haug menighetssenter.
14.	 Gudstjeneste for små og store i Haug: 		
	 Karneval!	
18.	 Småtrall i Vestfossen kirke.

  MARS

11.	 Kirketorsdag på Haug menighetssenter.
13.	 Tårnagent i Fiskum kirke for Fiskum, 
	 Haug og Vestfossen menigheter.
14.	 Gudstjeneste for små og store i Fiskum 		
	 kirke: Tårnagent!
20.	Påskeverksted på Solhaug for 6-åringene 
	 i Bakke.
21.	 Gudstjeneste for små og store i 
	 Bakke kirke: 6 års bok utdeling!
25.	 Småtrall i Vestfossen kirke.

Babysang
HVER TORSDAG møtes foreldre og babyer fra 
hele Øvre Eiker til babysang i Vestfossen kirke 
kl. 10.30.  
For å kunne ivareta smittevern og avstand, 
har vi bare plass til 10 babyer med en voksen pr. 
gang. Det er førstemann til mølla, men blir det 
fullt, kjører vi en ny runde ca. kl. 11.15. Møt opp 
og gå heller en tur eller ta deg en kaffe/te på 
kirketorget mens du venter hvis det er fullt.          

Småtrall
EN TORSDAG I MÅNEDEN  inviteres menighetene 
i Øvre Eiker til middag og sangsamling for barn i 
alderen 1-6 år i Vestfossen kirke. 
Middag serveres fra kl. 16.30. Sangsamlingen 
starter kl. 17.15. Påmelding til hver samling på 
hjemmesiden.  30 kr./pers, maks 100 kr./familie

KIRKE-
TORS-
DAG

Kirketorsdag på Haug 
menighetssenter
EN TORSDAG I MÅNEDEN samles vi til middag 
og aktiviteter for alle generasjoner.  Kom rett 
fra barnehagen, skole eller jobb for en enkel 
hjemmelaget middag til 30 kr per pers eller 100 kr 
per familie.  Kom når det passer, middag serveres 
fra kl. 16-17.  Påmelding til kirkekontoret.

Kjære alle sammen
Korona-pandemien gjør det litt vanskeligere å planlegge enn 
vanlig. Vi må derfor gjøre dere oppmerksomme på at alle 
aktiviteter og datoer som publiseres i dette menighetsbladet, 
ikke er helt sikre. 
Følg med på facebook og på hjemmesiden vår for 
oppdatert informasjon                                                        
Hjemmeside: www.eiker.kirken.no
Facebook: Barn og unge i kirka i Øvre Eiker
Instagram: barnogunge_kirka_ovre_eiker
Spørsmål kan rettes til: trosopplaering@eiker.kirken.no 

Barnekor
ØVRE EIKER MIKROSING for barn 4-7 år
Fredager på Haug menighetssenter 
kl. 17.00-17.45

Tweenskor
ØVRE EIKER MINISING 
for alderen 8-12 år
Fredager på Haug menighetssenter
Kl. 18.00-19.00
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Ten Sing

JOYSING - Øvre Eiker Ten Sing 
for ungdom i alderen 13-19 år. 
Tirsdager på menighetssenteret i Hokksund.
Middag kl. 16.15 Påmelding til Linn Margrethe: 40 63 
28 27. Øvelse/sosialt fra kl. 17.00-19.30

GLIMT FRA MENIGHETENE

Lys Våken er et tilbud til 5. og 6. trinn i alle 
4 menighetene. I år må vi dessverre avlyse det 
opprinnelige tilbudet.                                                       

Lys Levende er vårt minilederkurs for 7. 
trinn. I likhet med Lys Våken, må også dette 
avlyses i år. I stedet lager vi en adventsløpe 
rundt alle 4 kirkene! Den kan dere gå sammen 
i små grupper, trygt og smittevennlig. Ved å 
sende inn løsningen på postene får dere en 
pakke i postkassa!  Løypene vil være ute fra 
1.-20. desember!

                 i Bakke kirke
Lørdag 23. januar inviteres 3. trinn i Bakke 
menighet til Tårnagent i Bakke kirke!
Du kan bli med på symboljakt rundt i 
kirkerommet, se de fine skattene som er 
i kirka og klatre opp klokketårnet! 
Vi skal løse agentoppdrag og sammen 
lage en fin gudstjeneste.

Tårnagent i Fiskum kirke
Lørdag 13. mars inviterer Fiskum, Haug og 
Vestfossen menigheter sine 3. og 4. klassinger 
til Tårnagent i Fiskum kirke! Bli med på en 
morsom dag med agentoppdrag, symboljakt! 
Vi skal klatre opp i tårnet og lære litt om påske.

Karneval i Haug kirke
Søndag 16. februar er det karnevalgudstjeneste 
i Haug kirke kl. 11.00! Fra kl. 10.15 kan du 
komme å få ansiktsmaling! Kle deg ut eller kom 
som du er. Etter gudstjenesten blir det pinata 
og kirkekaffe! 7-åringene i alle 4 menighetene er 
spesielt invitert!

Påskeverksted og gudstjeneste 
med utdeling av 6-års bok  
Bakke menighet ønsker alle sine 6-åringer 
velkommen til påskeverksted lørdag 20. mars 
på Solhaug menighetshus. Søndag 21. mars er 
det utdeling av 6 års bok i Bakke Kirke. 

Flott leirhelg på Blefjell!
Den første helgen i oktober reiste deltakere fra årets 
ungdomslederkurs og Ten Sing til KFUK-KFUM sitt leirsted 
Blestølen. 

Ungdommene jobbet med hvilke verdier de vil at skal 
prege ungdomsmiljøet vårt. Vi hadde fokus på identitet, tro, 
fordommer, makt og grenser. En spennende kreativ helg som 
legger grunnlagt for å videreutvikle et ungdomsmiljø for 
enda flere i Kirka i Øvre Eiker.
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Mange har nok sett Kurt Homme 
gående rundt om i Øvre Eiker. Det har 
også blitt noen bomturer og noen visne 
blomster, med et smil om munnen 
slår han fast at han nok ikke er en 
blomsterdiakon med grønne fingre.
I 34 år har Kurt vært i tjeneste som 
diakon, han begynte først som diakon 
i Haug menighet og fikk etter hvert 
ansvaret for alle de fire menighetene. 
Det er derfor mange mennesker som 
gjennom konfirmantundervisning, 
samtaler, bibelgrupper, gudstjenester 
og formiddagstreff har møtt denne 
varme, men litt stillfarne mannen. 

En stor gave å bli lukket inn i 
det vanskelige
Ved nyttår går Kurt av med pensjon og 
i den forbindelse har vi i redaksjonen 
benyttet anledningen til å grave i noen 
av de mange erfaringene han har gjort 
seg. Hva har vært drivkraften din? 
	
-	 Jeg er nysgjerrig på mennesker! Det 
bor så mye fint i mennesker, selv om 
livene våre er forskjellig. Jeg er utrolig 
takknemlig for å ha kunnet være så tett 
på livet og på menneskene her i Øvre 
Eiker. Jeg har fått være med inn i mange 
menneskers liv, det er en stor gave å bli 

lukket inn i det vanskelige – i sorggrupper, 
enkeltsamtaler eller å være på dødsleier. 
Kurt forteller at han hadde gode 
forbilder på Diakonhjemmet og 
i de første kristne som viste han 
diakonrollens viktigheten med omsorg 
for den enkelte og for fellesskapet. 
	
-	 Mange vil si at det er vanskelig å møte 
menneskers smerte, men gjennom å 
dele den smerten man bærer på så er 
det også et nærvær, både menneskelig 
og guddommelig. Gud bærer i de enkelt 
situasjonene, da gir det mening å kunne 
gå sammen i det som er vanskelig. 

Mange livshistorier er lagret 
i hjertet og kroppen

Portrettet

Marianne Hermann Brekken

Kurt har ikke tall på hvor mange blomsterhilsener som er delt ut av han og frivillige i årene 

som har gått siden Kurt begynte som diakon i 1987.

FAKTA 
•	 Kurt Homme
•	 70 år 	 (egen kommentar: ganske gammel) 
•	 Oppvokst på Sørlandet
•	 Diakon i Øvre Eiker siden 1987
•	 Favorittsalme: Folkefrelsar til oss kom
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Du har møtt mange mennesker opp 
igjennom, har det vært situasjoner 
hvor du har følt at du ikke strekker til?
-	  Ja, jeg har nok kjent på det. Kanskje 
mest i starten, men gjennom å forstå 
meg selv som medmenneske har jeg 
også innsett at vi mennesker har våre 
begrensninger – vi strekker ikke alltid 
til, men at Gud er sammen med oss i det 
hjelpeløse har vært og er viktig for meg.  

Brevet på kontorveggen
På kontorveggen til Kurt henger 
det et utdrag fra et brev som en 
påminnelse i tjenesten. Brevet fikk han 
for mange år siden fra en han hadde 
hatt samtaler med og som Kurt hadde 
forsøkt å hjelpe, finne løsninger og 
se muligheter sammen med. I brevet 
uttrykte personen at han ønsket at 
Kurt ikke skulle løse problemene, 
men heller ha fokus på å lytte. 
-	 Brevet fikk meg til å snu blikket 
litt og jeg skjønte bedre at det 
ikke er min oppgave å fikse opp 
i andres liv, men heller være et 
sted og en person som folk kan 
få dele livet med. For når man 
strever for å hjelpe, merker den 
andre at man strever – da er 
det ikke så lett å være til stede i 
smerten som den andre deler fra.
Kanskje er dette noe av grunnen til 
at en av ungdommene har trukket 
frem at «alle skulle hatt en Kurt i livet». 
Kurt selv blir litt genert av dette, men 
sier at han har ønsker å se den enkelte.

-	 På konfirmantleir har jeg ofte 
hatt som oppgave å følge litt ekstra 
med, være der, tilgjengelig, men man 
trenger ikke nødvendigvis å prate. Det 
har kanskje gitt en trygghet til noen.

Stor tillit
Kurt er ydmyk og takknemlig ovenfor 
alle de menneskene han har møtt og som 
har vist han tillit gjennom disse årene. 

-	 Etter så mange menneskemøter 
– så er det nok noen jeg kan ha gått 
forbi som jeg skulle hilst på. Det er 
mange historier som er lagret i hjertet 
og kroppen min, selv om ansiktene har 
bleknet litt gjennom årene. Men jeg vil jo 
så gjerne kjenne mennesker igjen også. 
Han fremholder at Kirka tåler det vonde 
og kan å snakke om det. Han tror derfor 
at de som kommer til kirka for en prat 

gjør det fordi de har tillit til at «du vil høre 
på meg, være med meg». Han fortsetter:

-	  Taushetsplikten sitter dypt i kirka, det 
tror jeg folk vet og det gir jo også et stort 
ansvar. Jeg er opptatt av å trygge den 
andre – det som sies er her og nå – det 
skal ikke videre. Men jeg er her med deg. 
Etter alle disse årene, hva 
har gitt deg mest glede? 

-	 For meg har gudstjenestens 
regelmessighet vært en gave å få 
være med på. Gudstjenesten har 
vært utgangspunktet, den knytter 
oss til Gud og til hverandre. Den er 
en puls for meg som henger sammen 
med hverdagslivets menneskemøter.

Kurt forteller at det er en stor helhet 
i det arbeidet han har hatt, så 
han klarer ikke helt å rangere det. 

-	 Men formiddagstreffene har vært 
veldig gode steder, der er det så 
mange medarbeidere med glimt i øyet, 
som har stått på med vilje selv med 
slitenhet i kroppen etter å ha smurt 
snitter og tatt oppvasken. Bussturene 
til Geilo og Valdres med pensjonistene 
ser han også tilbake på med glede. 
Kurt forteller at han har lært mye av de 
frivillige. - De har ressurser og tanker 
som har bidratt til at jeg har utviklet 
meg. Kaffekokeren på 90-år som trofast 
stiller opp. De som pynter og ordner i 
stand. Det er mye omsorg i de frivillige 
som er med i menighetene våre.

Kirkens oppgave er å også 
fremholde det uperfekte livet
Det er mye som har endret seg i 
Øvre Eiker på de årene Kurt har 
vært i arbeid her. Mange frivillige 
og menighetsmedlemmer har han 
tatt avskjed med og han har sett nye 
komme til. Når han blir spurt om 
hva han mener er kirkens fremste 
oppgave å fremholde sier han: 

-	 Jeg hørte en gang noen som spurte, 
hva gjør dere i klosteret, de som bodde 
i klosteret svarte; vi snubler også reiser 
vi oss, så snubler vi og reiser oss. Det 
har vært bærende for meg og gitt meg 
perspektiv på livet. Jeg tror vi trenger 
syndsbekjennelsen og tilgivelsens ord. 
Det handler ikke om å unnskylde sine 
dårlige sider – for de må vi tørre å se, men 
en bedrar seg selv om man tror man kan 
bli helt perfekt. Derfor er det kirkens 

oppgave å også fremholde at det er 
en gave å være omsluttet av Guds 

kjærlighet i det uperfekte livet. 

Mange lurer Kurt  
– hva skal du gjøre nå? 
-	 Jeg får mange spørsmål om 
det, sier han og humrer. Jeg har 

ikke lagt så mange planer utover 
at jeg flytter hjem til Grimstad. Jeg 

skal gå på gudstjeneste og melder 
meg nok inn i idrettslaget som jeg 

sist var aktiv i 1970 – Ekspress, ikke 
for å sette noen nye rekorder, men 
for å være i miljøet. Sier den gamle 
innehaveren av klubbrekorden i 
800-meter med et smil om munnen. 
Kurt fikk et annerledes siste år, med 
sterke begrensninger på aktivitet og 
menneskemøter. Dette har også gjort 
at det er færre som får tatt avskjed 
med Kurt. På vegne av hele kirka i 
Øvre Eiker retter vi derfor en stor 
takk til Kurt for lang og tro tjeneste. 

-	 Jeg er takknemlig for tiden i Øvre 
Eiker. Både møtene med mennesker 
og naturen her. Som sørlending 
føler jeg at det bare er en ting som 
mangler; Sjøen med den gode 
saltvannssmaken, avslutter Kurt. 
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DET SKJER

Dette er det vi planlegger, men i 
disse tider kan endringer skje- 
følg oss på hjemmesiden, eller ring 
oss på kontoret 32 25 26 50

FORMIDDAGSTREFF I 
MENIGHETENE 
I Haug, Bakke og Vestfossen 
inviteres det til formiddagstreff. 
En tid for å møte gamle og nye 
fjes til underholdning, samtale, 
en matbit og kaffe. I desember er 
formiddagstreffen avlyst.

BAKKE PÅ SOLHAUG
Ikke bestemt noen enda. 
Følg med på hjemmesida og 
plakater i Skotselv.

HAUG MENIGHETSSENTER 
Kl. 11:00-13:00
5. feb., 5. mars. 

VESTFOSSEN KIRKE 
kl. 11.00-13.00 
22. jan., 19. feb., 19.mars.

KIRKETORSDAG
En torsdag i måneden samles 
vi til middag og aktiviteter 
for alle generasjoner på Haug 
menighetssenter.  Kom rett fra 
barnehagen, skole eller jobb for 
en enkel hjemmelaget middag 
til 30 kr per pers eller 100 kr per 
familie.  Kom når det passer, 
middag serveres fra kl. 16:00-
17:00.  
7. jan. juletrefest, 4. feb., 11. mars.

BIBELGRUPPE I HAUG 
MENIGHETSSENTER
Noen  onsdager hver måned 
er det bibelgruppe på Haug 
menighetssenter.
Kl. 19:00-20:30. 
Det blir enkel servering, 
og samtale om kommende 
søndags tekst. 
13. jan., 27. jan., 10. feb., 
24. feb., 10. mars, 24.mars.

Sosialt & hyggelig

ORGEL I VESTFOSSEN KIRKE
Vestfossen kirke har fått 
låne dette orgelpositivet, 
med mulighet for å kjøpe.
Det ble bygget rund 1960 av det 
Nederlandske firmaet 
«Van Vulpen». Det har 5 stemmer 
og ca 300 orgelpiper, ett manual, 
men ingen pedalstemmer.

«Hvordan være kirke 
på vårt sted?»

Det var overskriften på strategidagen med menighets-
rådene i Øvre Eiker 24. oktober. Vi snakket om alt 
arbeidet som skjer i Kirka i Øvre Eiker, om utvikling 
av det diakonale arbeidet, barnas alter og kirken som 
kirkemusikalsk arena. Et godt grunnlag er lagt for den 
videre utviklingen av arbeidet som skjer i menighetene.

For en super gjeng med frivillige medarbeidere vi har i 
menighetene våre!

GI EN GAVE
Bakke
kontonr. 22202027745	
Vipps 84057

Fiskum
Kontonr. 22202067968	
Vipps 91115

Haug
Kontonr. 22202067836	
Vipps 511620

Vestfossen
Kontonr. 22200725313	
Vipps 112786
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Slekters 
gang..

DØPTE
BAKKE MENIGHET
William Fjelbo Kleven 
(Nedre Eiker kirke)

FISKUM MENIGHET
Mariella Hårstadsveen Vatvedt
Frøya Brurås Fowler
Håkon  Myran-Haugen
Henrik  Myran-Haugen

HAUG MENIGHET
Noah Sire
Maren Bakken Sandholm
Lilly Haugen
Hennie Lind Mytting
Ada Høgli Ullern
Oliver Skogsøy Lind
Sanna Nave
Jenny Hannevig Lundebakken
Selma Nymoen Nave
Bjørnar Mørk Skulstad
Mie  Harjo-Kristiansen
Iva Viola  Hansen
Julie Buddeemee Svendsen
Anton Halstenrud
Torstein  Kummen
Elliot Matheo Nerland
Julia Strømsrud Heppert
Pernille Ersdal Tollehaug
Aksel Torkildsen Sørhusbakken

VESTFOSSEN 
Jostein Djupvik Bråthen
Vetle Andersson Yndesdal
Harley Cordero Kåseth
Marie Jørgensen Holtungen
Hedda Salvesen Loe
Adrian Wetterstad Keiserud 
(Haug kirke)
Jacob  Fossberg-Eckmann 
(Haug kirke)
Amund Gladheim Eriksen
(Haug kirke)
Abel  Kolbræk (Haug kirke)
Colin Elian  Bitustøyl (Haug kirke)

DØDE
BAKKE 
Willy Bakken
Odd Reinholdt Hansen
Arne Oddvar Rasmussen
Lisbeth Kalberg
Magne Biringvad
Marit Bjørg Ødegård
Rune Thorgersen (Haug kirke)

FISKUM 
Magnhild Solveig Grinna
Oddveig Irene Moen
Anna Borghild Raaen Lande
Mary Kristin  Bollerud
Ingar Kristoffer Sand
Marthine Josefine Guterud 
(Haug kirke)

HAUG 
Kari Elinor Bakken
Margaret  Andersen
Esther  Gulbrandsen
Ole Kristian Major
Arvid Johannes Hansen

Berit Marie Hegg
Henny Karen Kjenner
Oddveig Skar
Bjørn  Moen
Kåre  Skalstad
Arnt Eirik Selte Rasmussen
Borgny  Bergli
Anne  Hallibakken
Esther Martine Bakken
Dis  Braskerud
Anne-Lise  Andersen
Liv Elfrida Eilertsen Martinsen

VESTFOSSEN
Vestfossen menighet
Harald Olaf Stormo
Thor August Thoresen
Gerd Jenny Fredriksen
Knut Melum
Liv Torill  Kristensen 
(Haug kirke)

Redaksjonen avsluttet 8. november 2020

Vi ønsker velkommen til dåp!
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HOKKSUND

Alle fototjenester

Tlf.: 32 75 15 36 - www.holdenfoto.no

 

Hokksund
Stasjonsgata 5

32 80 75 80 (24 timer)

Mjøndalen
Arbeidergata 15

32 87 54 15 (24 timer)

jolstad.no
UTLEIE HELE ÅRET!

Bryllup, barnedåp, selskap, minnesamvær
Vi har fine lokaler og et fantastisk uteområde.

Kontakt oss på tlf. 32 25 03 00 

3320 Vestfossen
E-post: kontor@fossesholm.no

Meierigata 1, 3302 Hokksund 
Døgnvakt: 32 75 18 66

heder.no

Lokalkunnskap og nærhet

Din Byggmakker 
i Hokksund
32 25 25 70 - Åpent 7-17, 9-14

Her kan du få din annonse i 

neste nummer!

N.A TAK OG BLIKK
Påtar seg alt av oppussing 

av hus innvendig og utvendig. 
Vi påtar oss alt innen maling, snekring, 

takarbeider, mosefjerning, 
takstensmaling og blikkarbeider.  

Gratis befaring. Små og store oppdrag.

Kontaktperson er
Nils Larsen: tlf. 908 98 814

Jarle Johansen, Loesmov. 55

Autorisert Fotterapeut
Kirsten Sporsheim Johnsen

Prestegårdshagan 1
3322 Fiskum

Tlf.: 976 82 904 (Dag/kveld)
Åpent tirsdag/torsdag, 

dag og kveld

“Friske føtter 
       gir bedre helse”

REP. AV HVITEVARER

VERKSTED 32 75 78 22

EIKER 415 40 522

KONGSBERG 950 37 470

www.hvitevareservice.no

RYGGSMERTER · ISJIAS
NAKKESMERTER

KRYSTALLSYKE · TRYKKBØLGE

Vestre Brugate 5 - 3300 Hokksund
46 96 20 56 - www.bbkiropraktor.no
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MENIGHETSSEKRETÆR
Ellen Fagerlid		
ellen.fagerlid@eiker.kirken.no

Ruth Irene Thorkildsen	
ruth.irene.thorkildsen@eiker.kirken.no

PRESTER
Haug og Bakke 
Sokneprest
Marianne Hermann Brekken	  416 20 552
marianne.h.brekken@eiker.kirken.no

Haug og Bakke
Kapellan
Olafur Arnaldsson  452 93 317 
olafur.arnaldsson@eiker.kirken.no

Fiskum og Vestfossen
Sokneprest
Anne-Jorun Bakken   991 05 027		
anne.jorun.bakken@eiker.kirken.no

Prostiprest
Eli Kristin Flaaten    922 90 351	
eli.flaten@ebnatt.no

KIRKETJENERE

Marita Jørgensen  479 00 238
marita.jorgensen@eiker.kirken.no

Torunn Jacobsen  413 59 088
torunn.jacobsen@eiker.kirken.no
		
Rune Gislerud  406 38 127
rune.gislerud@eiker.kirken.no
		
Bård Henni Siegwarth  413 79 472
bard.henni.siegwarth@eiker.kirken.no

KANTOR/ORGANIST	
Abram Bezuijen  990 26 454
kantor.haug@eiker.kirken.no

JeeYoung Park (Permisjon)	
jennapf0518@hotmail.com

Wiggo Nilsson   906 22 330		
wiggnil@online.no

DIAKON
Kurt Homme    412 71 374	
diakon@eiker.kirken.no  

UNDERVISNINGSLEDER
Kay-Morten Aarskog    995 00 073
kay.aarskog@eiker.kirken.no 

MENIGHETSPEDAGOG
Ruth Irene Thorkildsen   406 32 387	
ruth.irene.thorkildsen@eiker.kirken.no

TROSOPPLÆRINGSMEDARBEIDER
Linn- Margrethe Sollie Hardang  406 32 827 	  
linn.margrethe@eiker.kirken.no 

EIKER PROSTI
Prost
Erik Haualand    412 32 658
erik.haualand@eiker.kirken.no

ØVRE EIKER KIRKELIGE FELLESRÅD
Kirkevergekontoret pb. 116, 3301 Hokksund

Kirkeverge
Kari Aasen Ingebo  906 60 068
kirkevergen@eiker.kirken.no

Saksbehandler
Mette Solberg   414 51 649		
mette.solberg@eiker.kirken.no

Leder av fellesrådet
Lone Husby Flaten   466 29 671

	

Øvre Eiker kirkekontor 
HAUG MENIGHETSSENTER
Kontortid: mandag til fredag 08:00-15:00
Sentralbord: telefon 32 25 26 50   09:00-14:00 
Postadresse: Prof. Hans Strømsvei 10, 3300 Hokksund

Besøksadresse: Prof. Hans Strøms vei 10, 3300 Hokksund
E-post: post@eiker.kirken.no
Hjemmeside: www.eiker.kirken.no  

MENIGHETSRÅDENE I ØVRE EIKER 
Bakke:   Jon Mamen  924 59 284   Fiskum:  Mona Urdalen  920 86 029
Haug:  Hilde Bjornes 481 03 934     Vestfossen:  Tone Bogen  992 81 950

Kontaktinformasjon
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Planlagte gudstjenester

Følg med på hjemmesida vår eiker.kirken.no og på Facebooksida Kirka i Øvre Eiker

03.01.2021	
KRISTI ÅPENBARINGSDAG	
11:00	 Gudstjeneste i Haug kirke

10.01.2021	
2. SØNDAG I ÅPENBARINGSTIDEN	
11:00	 Gudstjeneste i Haug kirke 		
	 Avslutningsgudstjeneste for 		
	 Marianne Hermann Brekken
18:00	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke- 	
	 Messe og suppe

17.01.2021	
3. SØNDAG I ÅPENBARINGSTIDEN	
11:00	 Gudstjeneste i Haug kirke
11:00	 Gudstjeneste i Fiskum kirke

24.01.2021	
4. SØNDAG I ÅPENBARINGSTIDEN	
11:00	 Gudstjeneste for små og store 
	 i Bakke kirke
11:00	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke
18:00	 Undring i Haug kirke 			 
	 Kveldsgudstjeneste

31.01.2021	
SÅMANNSSØNDAGEN	
11:00	 Gudstjeneste i Haug kirke

07.02.2021	
KRISTI FORKLARELSESDAG	
11:00	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke
11:00	 Gudstjeneste i Bakke kirke
11:00	 Gudstjeneste i Haug kirke

14.02.2021	
FASTELAVNSSØNDAG	
11:00	 Gudstjeneste for små og store i 	
	 Haug kirke
18:00	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke- 	
	 Messe og suppe 

17.02.2021	
ASKEONSDAG	
18:00	  Askeonsdagsgudstjeneste i 		
	 Haug kirke  

21.02.2021	
1. SØNDAG I FASTEN	
11:00	 Gudstjeneste i Fiskum kirke
11:00	 Gudstjeneste i Bingen kapell
18:00	 Undring i Haug kirke 			 
	 Kveldsgudstjeneste

28.02.2021	
2. SØNDAG I FASTEN	
11:00	 Gudstjeneste i Haug kirke

07.03.2021	
3. SØNDAG I FASTEN	
11:00	 Gudstjeneste i Vestfossen kirke
11:00	 Gudstjeneste i Haug kirke

14.03.2021	
4. SØNDAG I FASTEN	
11:00	 Gudstjeneste i Haug kirke
11:00	 Gudstjeneste for små og store i 
Fiskum kirke

Endringer kan forekomme- følg med på hjemmesida vår eiker.kirken.no og dagspresse
Julens gudstjenester og hvordan vi feirer jul kan du lese om på s 4. 

Åpen kirke 
I denne mørketiden hvor det ikke kan feires gudstjeneste 
vil kirkene holdes mer åpne for stillhet, lystenning og bønn. 
Ute ved hver kirke vil det også settes opp et stort hjerte og 
en lysvegg med mulighet for å tenne lys. Fra 1. desember og 
frem til jul vil vi ha følgende tider for åpen kirke: 

Tirsdager: 	 Fiskum kirke kl. 17-19

Onsdager:  	 (med unntak av 23.desember) 

	 Haug kirke kl. 17-19 

Torsdager: 	 Vestfossen kirke kl. 12-14

Fredager: 	 Vestfossen kirke kl. 12-14

Søndager: 	 Haug kirke kl. 14-16

Bakke kirke: 	 6. desember og 

	 20. desember kl. 11-13


